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Профіль освітньо-професійної програми 

Розділ 1. Загальна інформація 

1.1. 

Повна назва закладу вищої освіти 

 та структурного 

підрозділу 

Національний авіаційний університет 

Факультет економіки та бізнес-адміністрування, 

кафедра економіки та бізнес-технологій 

1.2. 
Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

ОС Бакалавр 

Бакалавр підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності  

1.3. 
Офіційна назва освітньо-

професійної програми 
«Підприємницька діяльність в авіації» 

1.4. 
Тип диплому та обсяг освітньо- 

професійної програми 

Диплом бакалавра, одиничний, на базі повної 

загальної середньої освіти - 240 кредитів ЄКТС. 

Термін навчання 3 роки 10 місяців. 

1.5. Наявність акредитації  

1.6. Цикл/рівень 

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

відповідає сьомому кваліфікаційному рівню 

НРК України 

1.7. Передумови Повна загальна середня освіта 

1.8. Мова(и) викладання Українська 

1.9. 
Термін дії освітньо-професійної 

програми 
 

1.10. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньо- 

професійної програми 

http://feba.nau.edu.ua/ 

Розділ 2. Мета освітньо-професійної програми 

2.1. 

Підготовка висококваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності, які  володіють сучасними загальнонауковими й спеціальними методами, 

професійними методиками і технологіями, застосування яких дозволяє вирішувати 

практичні завдання підвищення ефективності підприємницької діяльності в авіації.  

Розділ 3. Характеристика освітньо-професійної програми 

3.1. 

Предметна область (галузь знань, 
спеціальність, спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність  «Підприємництво,  торгівля  та 

біржова діяльність» 

3.2. 
Орієнтація  освітньо-професійної 

програми 

Освітньо-професійна програма освітнього 

ступеня бакалавр має академічну та прикладну 

орієнтацію. 

3.3. 

Основний фокус  освітньо-

професійної програми та 

спеціалізації 

Загальна вища освіта та підготовка фахівців  із 

підприємницької діяльності в авіації.  Ключові 

слова: підприємництво, авіакомпанії, аеропорти, 

бізнес-проекти. 

3.4. 
Особливості  освітньо-професійної 

програми 

Програма базується на галузевих особливостях 

підприємницької діяльності в сучасних умовах 

глобалізації та лібералізації на ринку авіаційних 

перевезень, орієнтує на функціональні засади 

здійснення основних бізнес-процесів в авіації на 

основі ґрунтовних знань. Акцент робиться на 

аналітичній складовій експертизи реалізації 

бізнес-моделей розвитку, застосуванні методів 

економічного аналізу, ефективності бізнес-

процесів, розвитку креативного мислення та 

пошук нестандартних проектних рішень. 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 

(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2018 

стор.  5 з 20 

 

Розділ 4.  Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

4.1. Придатність до працевлаштування 

Фахівець із підприємницької діяльності в авіації 

може здійснювати наступну професійну роботу: 

фахівець - організатор з постачання, фахівець - 

організатор із збуту, інспектор торговельний, 

дилер (торговий), агент комерційний, агент 

торговельний, інспектор з контролю якості 

продукції, агент торговельний,  інспектор з 

фінансово - економічної безпеки, спеціаліст з 

авіаційної безпеки, агент з організації 

обслуговування авіаперевезень,   

агент з організації туризму. 

4.2. Подальше навчання 
Продовження навчання за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти  

Розділ 5. Викладання та оцінювання 

5.1. Викладання та навчання 

Студентоцентроване навчання, лекції, 

лабораторні роботи, семінари, практичні заняття, 

проектна робота в командах, самостійна робота 

на основі підручників та конспектів, консультації 

з викладачами, виробнича та переддипломна 

практика на підприємствах, підготовка випускної 

роботи. 

5.2. Оцінювання 

Письмові екзамени, практика, тестування, 

презентації, поточний контроль, курсові роботи, 

державний екзамен за фахом, захист випускної 

роботи 

Розділ 6. Програмні компетентності 

6.1. Інтегральні компетентності 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та проблеми у сферах підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності або в процесі 

навчання, що передбачає застосування теорій та 

методів організації і функціонування 

підприємницьких, торговельних, біржових 

структур і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

6.2.  Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність), ініціативність та дух 

підприємництва. 

ЗК 3. Здатність до фундаментального аналізу та 

синтезу на основі логічних аргументів та 

перевірених фактів. Вміння виявляти, ставити, 

вирішувати проблеми та приймати обґрунтовані 

рішення.  

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій 

ситуації, бути критичним та самокритичним.  

ЗК 5. Здатність до ефективної зовнішньої та 

внутрішньої комунікації, в т.ч. професійною 

іноземною мовою.  

ЗК 6. Здатність до навчання та готовність 

підвищувати рівень своїх знань.  
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ЗК 7. Здатність до самостійної роботи та 

самостійного приймання управлінських рішень, 

здатність нести відповідальність за їх реалізацію.  

ЗК 8. Здатність до формування світогляду, 

розуміння принципів розвитку суспільства.  

ЗК 9. Здатність працювати з інформацією, у т.ч. в 

глобальних комп'ютерних мережах. Уміння 

знаходити та аналізувати інформацію з різних 

джерел. 

6.3. Фахові компетентності (ФК) 

ФК. 1. Здатність розробляти та реалізовувати 

стратегію розвитку підприємницьких, 

торговельних та біржових структур. 

ФК 2. Здатність проводити дослідження з 

використанням теоретичних та прикладних 

досягнень в сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності.  

ФК 3. Здатність проводити оцінювання та 

експертизу продукції, товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній та біржовій 

діяльності.  

ФК 4. Здатність до ефективного управління 

діяльністю суб’єктів господарювання в сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.  

ФК 5. Здатність здійснювати контроль 

обслуговування пасажирів, обробку багажу в 

терміналах аеропорту; визначати вартість 

перевезення додаткового багажу.  

ФК 6. Здатність до ініціювання та реалізації 

інноваційних проектів в підприємницькій, 

торговельній та біржовій діяльності.  

ФК 7. Здатність виявлення та обґрунтування 

пріоритетних напрямків організації та ведення 

власного бізнесу.  

ФК 8. Здатність організовувати вивчення та 

прогнозування потреб на товари та послуги.  

ФК 9. Здатність організовувати перевірки у 

господарюючих суб'єктів сфери торгівлі та 

послуг якості товарів, послуг, дотримання вимог 

безпеки.  

ФК 10. Здатність аналізувати позитивні і 

негативні риси діяльності певних фірм щодо 

випуску товарів та послуг.  

ФК 11. Здатність формувати інформаційний банк 

даних про асортимент, споживчі властивості, 

показники якості товарів вітчизняного і 

зарубіжного виробництва.  

ФК 12. Здатність до виконання професійних 

завдань щодо комерціалізації діяльності, 

управління інтелектуальною власністю та 

інформаційними системами. 

ФК 13. Здатність визначати оптимальну 

структуру асортименту для конкретного 
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торговельного підприємства.  

ФК 14. Здатність вивчати, аналізувати та 

оцінювати наявний на ринку асортимент товарів, 

перелік послуг, виробників та ступінь 

забезпечення прав споживачів у їх діяльності.  

ФК 15. Здатність розробляти нормативно-правове 

забезпечення зі стандартизації і сертифікації 

продукції та послуг у підприємницькій 

діяльності. 

ФК 16. Здатність створювати систему 

комунікацій по просуванню товарів і послуг, 

формувати імідж підприємства.  

ФК 17. Здатність розробляти стратегію збутової 

діяльності підприємства (організації).  

ФК 18. Здатність розробляти та надавати 

рекомендації щодо напрямків розвитку 

підприємства, поліпшення фінансово-

економічного стану, антикризових заходів 

Розділ 7. Програмні результати навчання 

7.1. Програмні результати навчання 

ПРН 1. Уміти оперативно приймати управлінські 

рішення стосовно професійної діяльності.  

ПРН 2. Уміти продукувати нові ідеї щодо 

розвитку підприємницьких, торговельних та 

біржових структур і впроваджувати їх.  

ПРН 3. Визначати, аналізувати проблеми 

підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та 

розробляти заходи щодо їх вирішення.  

ПРН 4. Виявляти ініціативу і самостійність дій в 

різних ситуаціях, критично оцінювати явища та 

процеси у сфері підприємництва, торгівлі і 

біржової діяльності.  

ПРН 5. Застосовувати бізнес-комунікації для 

підтримки взаємодії підприємства з його 

внутрішнім та зовнішнім середовищем.  

ПРН 6. Визначати та впроваджувати стратегічні 

плани розвитку суб’єктів господарювання у сфері 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

ПРН 7. Вміти здійснювати теоретичні і прикладні 

дослідження у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності з 

використанням сучасних методів і технологій. 

ПРН 8. Оцінювати за різними параметрами 

продукцію, товари, послуги, а також процеси, що 

відбуваються в підприємницьких, торговельних і 

біржових структурах, та робити відповідні 

висновки для прийняття управлінських рішень. 

ПРН 9. Знання та розуміння організації 

зовнішньоекономічної діяльності 

підприємницьких, торговельних і біржових 

структур.  

ПРН 10. Здатність до бізнес-планування, 

оцінювання кон'юнктури ринків і результатів 
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діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової практики з урахуванням ризиків. 

ПРН 11. Вміти управляти суб’єктами 

господарювання у сфері підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності з метою 

забезпечення їх ефективності.  

ПРН 12. Демонструвати вміння вирішувати 

проблемні ситуації, що виникають в діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових 

структур за умов невизначеності і ризиків.  

ПРН 13.Впроваджувати інноваційні проекти з 

метою створення умов для ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, 

торговельних і біржових структур. 

ПРН 14. Уміння розробляти господарсько-

комерційні документи, проекти угод, контрактів 

та планових заходів.  

ПРН 15. Уміння використовувати сучасні 

інформаційно-комунікаційні засоби та технології 

в процесі прийняття управлінських рішень.  

ПРН 16. Вміти розробляти та обґрунтовувати 

організаційно-економічні маркетингові програми 

підприємств на основі прогнозу кон’юнктури 

внутрішніх, міжнародних та світових товарних 

ринків з метою планування довгострокових 

маркетингових заходів щодо ринкового 

позиціювання.  

ПРН 17.Вміти консультувати працівників 

підприємства з питань торговельно-збутової, 

комунікаційної, асортиментної та цінової 

діяльності підприємства. 

ПРН 18.Вміти розробляти систему заходів щодо 

виявлення, оцінки, профілактики та страхування 

ризиків і визначати тактику дій для їх мінімізації. 

Розділ 8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

8.1. Кадрове забезпечення 

До реалізації програми залучаються науково-

педагогічні працівники з науковими ступенями 

та/або вченими званнями, а також 

висококваліфіковані спеціалісти, які мають стаж 

практичної, наукової та педагогічної роботи. 

8.2. Матеріально-технічне забезпечення 

Навчальні аудиторії; комп’ютерні класи; 

навчально-наукова лабораторія «Моделювання 

еконономічних процесів»; точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет; мультимедійне 

обладнання. 

8.3. 
Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Офіційний сайт НАУ: http://nau.edu.ua/; 

репозитарій НАУ: www.er.nau.edu.ua;  

офіційний сайт кафедри: http://feba.nau.edu. 

ua/kafedri/kafedra-ekonomiki; точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет; необмежений доступ 

до мережі Інтернет; наукова бібліотека, читальні 

зали; навчальні і робочі плани; навчально-

http://nau.edu.ua/
http://www.er.nau.edu.ua/
http://feba.nau.edu/
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методичні комплекси дисциплін; навчальні та 

робочі програми дисциплін; дидактичні 

матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін; - програми 

практик; методичні вказівки щодо виконання 

курсових проектів(робіт), дипломних проектів 

(робіт);  критерії оцінювання рівня підготовки; 

пакети комплексних контрольних робіт. 

Розділ 9.  Академічна мобільність 

9.1. Національна кредитна мобільність 

Національна кредитна мобільність реалізується  

на основі двосторонніх договорів між 

Національним авіаційним університетом  та  

університетами України. 

9.2. Міжнародна кредитна мобільність 

У рамках програми подвійного диплому з 

університетами, зареєстрованими у ERASMUS. 

та ERASMUS MUNDUS.  

9.3. 
Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Створені умови для навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти на  основі договорів між 

Національним авіаційним університетом та 

іноземними здобувачами. 

 

1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 
1.1.Перелік компонент ОПП 

 

Код н/д Компоненти освітньо-професійної програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОПП 

ОК1. Історія та культура України 3 екзамен 

ОК2. Українська мова 3 екзамен 

ОКЗ. Філософія 3 екзамен 

ОК4. Іноземна мова 

4  екзамен 

диференці-

йований залік 

ОК5. Фізичне виховання 
3 диференці-

йований залік 

ОК6. Економічна теорія 5 екзамен 

ОК7. Мікроекономіка 4 екзамен 

ОК8. Вища математика 

7 екзамен, 

диференці-

йований залік 

ОК9. Інформатика 7 екзамен 

ОК10. Соціологія 
6 диференці-

йований залік 

ОК11. Історія економіки та економічної думки 4 екзамен 

ОК12. Основи підприємництва 4 екзамен 

ОК13. Вступ до спеціальності 4 диференці-
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йований залік 

ОК14. Макроекономіка 7 екзамен 

ОК15. Теорія ймовірності і математична статистика 5 екзамен 

ОК16. 
Економіка і організації торгівлі 

Курсова робота 

5 екзамен 

ОК17 Гроші і кредит 3,5 екзамен 

ОК18. Фінанси 4 екзамен 

ОК19. 
Підприємництво та бізнес-технології 

Курсова робота 

10 екзамен, 

диференці-

йований залік 

ОК20. Оптимізаційні методи та моделі 4 екзамен 

ОК21. Статистика 3,5 екзамен 

ОК22. Економетрика 3 екзамен 

ОК23. Економічне обгрунтування управлінських рішень 3,5 екзамен 

ОК24. Менеджмент 
3,5 диференці-

йований залік 

ОК25. 
Інвестування 

Курсова робота 

4 екзамен 

ОК26. Ціноутворення суб’єкта господарювання 
3,5 диференці-

йований залік 

ОК27. Маркетинг 4 екзамен 

ОК28. Бухгалтерський облік 5 екзамен 

ОК29. 
Економіка та організація інноваційної діяльності 

Курсова робота 

4,5 екзамен 

ОК30. Міжнародне підприємництво 4 екзамен 

ОК31. Економіка праці та соціально-трудові відносини 5 екзамен 

ОК32. Організація біржової справи 4 екзамен 

ОК33. 

Планування та організація діяльності 

підприємства 

Курсова робота 

5 екзамен 

ОК34. Інноваційне підприємництво 5 екзамен 

ОК35. 

Стратегічне управління підприємницькою 

діяльністю 

Курсова робота 

5 екзамен 

ОК36. Потенціал і розвиток підприємництва 4 екзамен 

ОК37. Фаховий тренінг 
4,5 диференці-

йований залік 

ОК38. Комп’ютерний тренінг 
3 диференці-

йований залік 

ОК39. Переддипломна практика 
3 диференці-

йований залік 

ОК40. Державний екзамен за фахом 1,5 екзамен 

ОК41. Випускна робота 6 захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

 

Вибіркові компоненти ОПП 

 

ВБ 1.1. Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 
8 диференці-

йований залік 

ВБ 1.2. Іноземна мова спеціальності 8 диференці-
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йований залік 

ВБ 1.3. Іноземна мова (за фахом) 
8 диференці-

йований залік 

ВБ 1.4. Організація біржової торгівлі 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.5. Економічна оцінка біржових операцій 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.6. Біржова діяльність та брокерські послуги 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.7. 
Підприємництво і бізнес суб'єктів 

господарювання 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.8. Бізнес-системи в економіці 3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.9. 
Підприємництво та бізнес-культура суб'єктів 

господарювання 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.10. Організація проведення наукових досліджень 3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.11. Управління якістю продукції на підприємстві 3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.12. Сертифікація та стандартизація продукції 3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.13. Провайдинг інновацій та інноваційних процесів 4 диференці-

йований залік 

ВБ 1.14. Економіка і бізнес-технології в аеропортах 4 диференці-

йований залік 

ВБ 1.15. 
Інвестиційно-інноваційні процеси в 

підприємницькій діяльності 
4 диференці-

йований залік 

ВБ 1.16. Бізнес-моделі суб'єктів господарювання 3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.17. 
Обгрунтування та експертиза бізнес-проектів на 

підприємствах авіабізнесу 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.18. 
Організація проектування суб'єктів 

господарювання 
3 диференці-

йований залік 

ВБ 1.19. 
Економіко-правове регулювання діяльності 

підприємств 
4 диференці-

йований залік 

ВБ 1.20. Регулювання підприємницької діяльності 4 диференці-

йований залік 

ВБ 1.21. 
Управління інфраструктурою підприємств 

авіабізнесу 
4 диференці-

йований залік 

ВБ 1.22. Теорія обмежень в підприємницькій діяльності 3 екзамен 

ВБ 1.23. Економіка теорії виробництва товарів і послуг 3 екзамен 

ВБ 1.24. 
Мікроекономічні теорії виробництва товарів та 

послуг 
3 екзамен 

ВБ 1.25. Комерційна діяльність суб'єктів господарювання 7 
диференці-

йований залік 

ВБ 1.26. 
Оцінка конкурентоспроможності суб'єктів 

господарювання 
4 екзамен 

ВБ 1.27. Бінес-технології продажу перевезень 3,5 
диференці-

йований залік 

ВБ 1.28. Контролінг на підприємстві 3,5 екзамен 
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ВБ 1.29. Основи антикризового управління авіабізнесом 3,5 
диференці-

йований залік 

ВБ 1.30. 
Організація та управління діяльністю служб 

сервісу на авіаційному транспорті 
3,5 

диференці-

йований залік 

ВБ 1.31. Організація безпеки на авіаційному транспорті 4 екзамен 

ВБ 1.32. Військова підготовка 29 екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент         60 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми        240 
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1. Структурно-логічна схема ОПП 

1 семестр                              2 семестр                3 семестр                 4 семестр          5 семестр                6 семестр                    7 семестр          8 семестр 

 

 

ОК 4 

ОК 5 

ОК 6 

ОК 7 

ОК 2. 

ОК 4. 

ОК 5. 

ОК 10 

ОК 12 

ОК 9 ОК 14. 

ВБ1.11 

ОК 21 

ОК 20 

ОК 19 

ВБ 1.4 

 

ОК 3 

ВБ 1.3 

ВБ 1.5 

 

ВБ 1.2 

ОК 27 ОК 31 

ОК 28 ОК 36 ОК 32 

ОК 39 

ВБ1.31 

ВБ1.24 

ВБ1.23 

ВБ1.22 

ВБ1.30 

ВБ1.20 

ОК 33 

ОК 34. 

ВБ1.19 

ВБ 17 

ВБ 16 

ВБ1.27 

ВБ.1.2 

ВБ.1.1 

ВБ 1.3 

ВБ1.14 

ВБ1.13 

ВБ1.12 

ВБ1.10 

ВБ 1.3 

ВБ 1.2 

ВБ 1.1 

ОК 37 

ВБ 1.9 

 

ВБ 1.7 

 

ВБ 1.6 

 

ВБ 1.1 

ОК 18 

ОК 30 

ОК 29 

ОК 8 

ОК 25 

ОК 24 

ОК 23 ОК 16 

ОК 40 

ОК 1 

ОК 13 

ОК 15 
ОК 35 

ОК 22 

ВБ 18 

ВБ1.15 

ВБ 1.8 

 

ОК 41 

ОК 11 

ОК 19 

ОК 38 

ОК 8 

ВБ1.26 

ВБ 1.1 

ВБ 1.2 

ВБ1.21 

ВБ1.29 ВБ1.26 

ВБ.1.3 

ВБ1.25 

ОК 26 

ОК 19 

ОК 17 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

    
Атестація випускників освітньої програми «Підприємницька діяльність в авіації» 

проводиться у формі письмового державного екзамену за фахом та захисту впускної роботи та 

завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавр 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

(обов’язкові компоненти) 
Компоненти 
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ЗК1      . .    .   .  .   .     . . .  . .  . . . . . .   . . . 

ЗК2 . . .    .   . .  . . . .  . . . . . . . . .  . .  . . . . . .   . . . 
ЗК3       . . .           .  . .             . .  . . . 

 ЗК4    .             .   .    .      .      . .  . . . 
ЗК5  .  . .   . .    .  .    .    .           .   .  . . . 

ЗК6                .    .    .     .       . . . . . . 

ЗК7 .  .   . .    . .  .  . . .   .      . . .     .   . . . . . 

ЗК8   .    . . .     . .   .         . .     .    . . . . . 

ЗК 9 . . . . . .                                    
ФК1       .       .     .       .       . . .    . . . 
ФК2       .     .  .  .        . . . .   . . . .  . .   . . . 

ФКЗ                      .         .      .  . . . 

ФК4       .       .   .                      . . . 
ФК5                   .       .  .    .    .   . . . 
ФК6      .          .       .       .    .     . . . 

ФК7              .   . . . .  . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . 

ФК8      . . . .  .   . . . .        .              . . . 

ФК9                .                       . . . 

ФК10      .  . .      .  .   .  . .  .   .  .  .   .  . . . . . 

ФК11         .           .          .      .   . . . 

ФК12                    .   .  .              . . . 

ФК13            .   . .    .   .  .    . .  . .   .   . . . 

ФК14   . .  .   .   .               .   .   .  .    . . . 

ФК15              .          .     . .   .      . . . 

ФК16  .     .     .    .  .   .     .        .     . . . 

ФК17           .  .      .        .        .   . . . . 

ФК18    .    .  .      .         .        .    .  . . . 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 
(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2018 

стор.  16 з 20 

 

(вибіркові компоненти) 
Компоненти 

 

 

Компетентності В
Б

 1
.1

 

В
Б

 1
.2

 

В
Б

 1
.3

 

В
Б

 1
.4

 

В
Б

 1
.5

 

В
Б

 1
.6

 

В
Б

 1
.7

 

В
Б

 1
.8

 

В
Б

 1
.9

 

В
Б

 1
.1

0
 

В
Б

 1
.1

1
 

В
Б

 1
.1

2
 

В
Б

 1
.1

3
 

В
Б

 1
.1

4
 

В
Б

 1
.1

5
 

В
Б

 1
.1

6
 

В
Б

 1
.1

7
 

В
Б

 1
.1

8
 

В
Б

 1
.1

9
 

В
Б

 1
.2

0
 

В
Б

 1
.2

1
 

В
Б

 1
.2

2
 

В
Б

 1
.2

3
 

В
Б

 1
.2

4
 

В
Б

 1
.2

5
 

В
Б

 1
.2

6
 

В
Б

 1
.2

7
 

В
Б

 1
.2

8
 

В
Б

 1
.2

9
 

В
Б

 1
.3

0
 

В
Б

 1
.3

1
 

ЗК1    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
ЗК2             .   .           .     

ЗК3     .  .      . . .  .    .    .    .   

ЗК4     .    .  .  .      .   . . .      . . 

ЗК5 . . . .                            

ЗК6 . . .       .    .    .    . . .   .     

ЗК7     .            .         . . .  .  

ЗК8    .                  . . . .       

ЗК9      .     . .   .               .  

ФК1             .  .     .     .  . .  . . 
ФК2        .  .    . .     . . .          

ФКЗ           . .               .     

ФК4       .      . .    .   .    .   . . . . 

ФК5                           .   . . 
ФК6             . .                  

ФК7               .  . . . .     .  . . . . . 

ФК8              .           . . .     

ФК9          . .   .           .   .   . 

ФК10       .        .  .         . . .  .  

ФК11 . . .       .               . . . .    

ФК12     .    .      .     . . .   .  .   .  

ФК13     .         . .          .  . .    

ФК14     .         . .      .    .  . .  .  

ФК15          . .                     

ФК16              . .          .  .   .  

ФК17     .     . .   . .          .  .     

ФК18         .    .  .   .       . . . . . . . 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 
(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2018 

стор.  17 з 20 

 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-

професійної програми  

(обов’язкові компоненти) 
Компоненти 

 

Компетентності О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1
 

О
К

 1
2
 

О
К

 1
3
 

О
К

 1
4
 

О
К

 1
5
 

О
К

 1
6
 

О
К

 1
7
 

О
К

 1
8
 

О
К

 1
9
 

О
К

 2
0
 

О
К

 2
1
 

О
К

 2
2
 

О
К

 2
3
 

О
К

 2
4
 

О
К

 2
5
 

О
К

 2
6
 

О
К

 2
7
 

О
К

 2
8
 

О
К

 2
9
 

О
К

 3
0
 

О
К

 3
1
 

О
К

 3
2
 

О
К

 3
3
 

О
К

 3
4
 

О
К

 3
5
 

О
К

 3
6
 

О
К

 3
7
 

О
К

 3
8
 

О
К

 3
9
 

ПРН 1      . .    .   .  .   .     . . .  . .  . . . . . .   . 
ПРН 2 .  .    .   . .  . . . .  . . . . . . . . .  . .  . . . . . .   . 
ПРН 3                                    . .  . 
ПРН 4    .             .             .      . .  . 
ПРН 5  .  . .   . .    .  .    . .   .           .   .  . 
ПРН 6                .             .       . . . . 
ПРН 7 .  .   . .    . .  .  . . .   .   .   . . .     .   . . . 
ПРН 8         .         .         .      .    . . . 
ПРН 9                   .       .       . . .    . 

ПРН 10            .    .        . . . .   . . . .  . .   . 
ПРН 11                      .         .      .  . 
ПРН 12                 .                      . 
ПРН 13                   .       .  .    .    .   . 
ПРН 14      .          .                       . 
ПРН 15              .   . . . .  . . . . .  . . . . . . . . . . . . 
ПРН 16      . . . .  .   . . . .        .              . 
ПРН 17                .                       . 
ПРН 18      .  . .      .  .   .  . .  .   .  .  .   .  . . . 

 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 
(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2018 

стор.  18 з 20 

 

(вибіркові компоненти) 
Компоненти 

 

 

Компетентності В
Б

 1
.1

 

В
Б

 1
.2

 

В
Б

 1
.3

 

В
Б

 1
.4

 

В
Б

 1
.5

 

В
Б

 1
.6

 

В
Б

 1
.7

 

В
Б

 1
.8

 

В
Б

 1
.9

 

В
Б

 1
.1

0
 

В
Б

 1
.1

1
 

В
Б

 1
.1

2
 

В
Б

 1
.1

3
 

В
Б

 1
.1

4
 

В
Б

 1
.1

5
 

В
Б

 1
.1

6
 

В
Б

 1
.1

7
 

В
Б

 1
.1

8
 

В
Б

 1
.1

9
 

В
Б

 1
.2

0
 

В
Б

 1
.2

1
 

В
Б

 1
.2

2
 

В
Б

 1
.2

3
 

В
Б

 1
.2

4
 

В
Б

 1
.2

5
 

В
Б

 1
.2

6
 

В
Б

 1
.2

7
 

В
Б

 1
.2

8
 

В
Б

 1
.2

9
 

В
Б

 1
.3

0
 

В
Б

 1
.3

1
 

ПРН 1        . .  . . .       . . . . . . .  .    

ПРН 2       .  .    . .      . .      .  . .  

ПРН 3    .   . . .    . . .  .  .  .    . .  . . . . 

ПРН 4          .         . .      .   .  . 

ПРН 5 . . .     .      . .                 

ПРН 6      . .      . . .  .    .    .   .  .  

ПРН 7          .           . . .        . 

ПРН 8     .  .    . . .    .  .  .    . . . . .   

ПРН 9    .    .    .      .            .  

ПРН 10    . . . . . .     . .   .    .   . .  . . .  

ПРН 11    . . . . . .  .  . .  . .  .  .    .  . . . .  

ПРН 12         .   .    .     .         . . 

ПРН 13             .  .              .   

ПРН 14    .  .       .  .          .   .  .  

ПРН 15 . . . . . .    .          .       .   .  

ПРН 16     .        .    .        .  .   .  

ПРН 17     .  .   .    .    .   .       .  . . 

ПРН 18    . .  .       . .  .        . .  . . . . 



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 

(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ ОПП 

  

11.01.05– 01 - 2018 

стор.  19 з 20 

 

(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата 
видачі 

 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 

 

Примітки 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

№ 
пор. 

 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої особи 

Дата 
ознайом- 

лення 

 

Примітки 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     



 

Система менеджменту якості 
ОСВІІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА 

«ПІДПРИЄМНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ В АВІАЦІЇ» 

(найменування  ОПП) 

Шифр 

документа 
СМЯ НАУ ОПП  

11.01.05– 01 - 2018 

стор.  20 з 20 

 

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
№ 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 
 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла 
зміну 

 
Дата 

внесення 
зміни 

 
Дата 

введення 
зміни 

 

Зміненого 
 

Заміненого 
 

Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 
 

Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


